

ビジネス・キャリア検定試験過去問題集
経理3級（初版1刷）訂正表

●簿記・財務諸表

138頁【問題58】解答

正解

〈誤〉ウ → 〈正〉ア

以下の問題の解説文を訂正いたします。

〈訂正前〉

- ア. 誤り。再振替の金額のみが計算されている。
- イ. 誤り。再振替の金額が18,000円として計算されている。
- ウ. 正しい。
- エ. 誤り。再振替が考慮されていない。

〈訂正後〉

- ア. 正しい。
- イ. 誤り。
- ウ. 誤り。
- エ. 誤り。